
Retificação de Edital de ESPECIALIZAÇÃO EM PRÁTICAS EDUCACIONAIS PARA O ENSINO DE MATEMÁTICA PARA OS ANOS FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E ENSINO MÉDIO

A Diretoria da Faculdade SESI-SP de Educação, torna públicas as seguintes retificações no Edital de ESPECIALIZAÇÃO EM PRÁTICAS EDUCACIONAIS PARA O ENSINO DE MATEMÁTICA PARA OS ANOS FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E ENSINO MÉDIO:

Onde lê-se:

“3.1.2. Município de São Paulo: SESI CATUMBI - Rua Catumbi, nº 318 – Belenzinho - São Paulo – SP - CEP:03021-000;”

Leia-se:

“3.1.2. Município de São Paulo: SESI AE Carvalho - Rua Deodato Saraiva da Silva, nº 110 – Arthur Alvim - São Paulo – SP - CEP: 03694-090;”

Onde lê-se:

“3.2. Em cada local de oferta serão abertas:

3.2.1. Uma turma de terça-feira e quinta-feira, com capacidade de 20 a 32 cursistas.

3.2.2. Oito turmas aos sábados, com capacidade de 20 a 32 cursistas cada turma”

Leia-se:

“3.2. Em cada local de oferta serão abertas:

3.2.1. Ao menos 1 (uma) turma de terça-feira e quinta-feira, com capacidade de 20 a 32 cursistas.

3.2.2. Até 8 (oito) turmas aos sábados, com capacidade de 20 a 32 cursistas cada turma”

Onde lê-se, no Anexo I:

LOCAL DE OFERTA: SESI CATUMBI Rua Catumbi, nº 318 – Belenzinho São Paulo – SP - CEP:03021-000

Leia-se:

LOCAL DE OFERTA: SESI AE Carvalho Rua Deodato Saraiva da Silva, nº 110, Arthur Alvim São Paulo – SP - CEP: 03694-090
--



Luis Paulo Martins
Diretor – Faculdade SESI-SP de Educação

Rua Carlos Weber, 835 – Vila Leopoldina
CEP 05303-902 – São Paulo – SP
Tel.: 11 3833-1075 | 11 3833 1054

Site www.faculdadesesi.edu.br | Email: faculdadesesisp@sesisp.org.br